
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 354
van IMADE ANNOURI
datum: 8 december 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Oosterweelproject  -  Financiële werkbank

In het kader van de Oosterweelverbinding zijn de burgerbewegingen vragende partij voor 
een financiële werkbank die vooral werkt rond de volledige overkapping. De voordelen van 
een maximale overkapping spreken voor zich: de gezondheidswinst, de ruimte die vrijkomt 
voor meer groen, minder files, stadsontwikkeling, ... .

De burgerbewegingen en meer specifiek Ringland zijn vragende partij voor een extra 
werkbank die de financiering van de maximale overkapping mogelijk maakt.

1. Hoe staat de minister tegenover die vraag?

2. Zijn er al stappen gezet om die werkbank op te zetten?

3. Zal in die werkbank ook het kabinet Financiën vertegenwoordigd zijn gelet op het feit 
dat het mee een sleutelrol speelt in de financiering van het verdere traject?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 354 van 8 december 2020
van IMADE ANNOURI

1. Ik steun de vraag van de burgerbewegingen om een Werkbank Financiering op te 
starten. Tijdens de laatste voortgangsrapportage werd ook toegelicht dat hierover 
afspraken werden gemaakt met de burgerbewegingen

2. Met de burgerbewegingen werd afgesproken dat zij in samenwerking met de 
Universiteit Antwerpen een nota zouden voorbereiden over de financiering van het 
Toekomstverbond. Deze nota zal de besprekingen in deze werkbank Financiering 
sturen. Na deze voorbereiding is het de bedoeling om deze werkbank Financiering een 
eerste maal samen te brengen in het voorjaar 2021. Het doel is om tegen eind 2022-
begin 2023 binnen de werkbank een nota af te ronden. Vervolgens kan de werkbank 
dan aan de Vlaamse regering een ‘Nota Financiering Toekomstverbond’ voorleggen. 
Op basis daarvan kan de regering de nodige beslissingen nemen voor de verdere 
realisatie van het globale project in de periode 2020-2035.

3. Zoals ik reeds aangaf tijdens de voortgangsrapportage zal ik met minister Mathias 
Diependaele overleggen en vragen dat hij een kabinetsmedewerker afvaardigt naar 
de werkbank Financiën. Aan deze werkbank zullen naast vertegenwoordigers van 
burgerbewegingen, vertegenwoordigers van de stedelijke en gewestelijke diensten 
ook externe experten deelnemen.


